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ЛИТЕРАТУРНЫЙ  ЧАС
С  природой  одною  он жизнью  дышал,
Ручья разумел лепетанье,
И   говор   древесных   листов    понимал,
И  чувствовал  трав  прозябанье.

                       Это можно сказать о Михаиле Михайловиче Пришвине. Далеко не каждому своему читателю природа раскрывает тайны. Она доверяет их удивительным, обладающим особым талантом людям – таким, как был М.М. Пришвин. Так начался литературный час по рассказам М.М.Пришвина   «Певец русской  природы», который был проведен 7 февраля в МБУ «Ата-  манская поселенческая библиотека» для ребят  3 класса СОШ № 4. В ходе мероприятия ребята услышали рассказ о детстве, отрочестве и учёбе, о путе- шествиях М. Пришвина. Ребята отвечали на разные вопросы викторины по содержанию произведений: «Журка», «Дятел», «Ёж»,  «Ребята и утята», «Этажи леса»,  «Гаечки» и другие.
В конце мероприятия ребята решили поучиться у этого удивительного человека видеть, слышать, любить природу, проникать в её тайны. На память юные читатели получили буклеты с произведениями писателя-юбиляра   М.М. Пришвина.

На мероприятии присутствовало  15 человек.
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Мероприятие подготовила и провела директор  МБУ «Атаманская поселенческая библиотека  Литвиненко В.С.
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